
RQ - 025

Data: 19/10/2010

Revisão: 001

Página 1 de 1

Ata de Sessão

Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN        Folha  03
                                                                   - XVI Legislatura –

Ata nº 03/2024 da Sessão Solene da 13ª Semana Legislativa da Câmara de vereadores, realizada no dia 25 de junho de 2024, no Plenário Júlio
Floriano Petersen, sob a presidência do vereador Cícero Altreiter do MDB”.

Ata nº 03/2023 da Sessão Solene da 13ª Semana Legislativa da Câmara de vereadores, realizada no dia 25 de junho de 2024, no Plenário Júlio
Floriano Petersen, sob a presidência do vereador Cícero Altreiter do MDB”.  Estiveram presente nesta Sessão os seguintes vereadores: pela
Bancada Progressistas os vereadores Ike Koetz, Neri da Farmácia e Rosi Ecker Schmitt, pela Bancada do MDB os vereadores Cícero Altreiter,
Renan Sartori e Rodrigo Paim, pela Bancada do PSDB os vereadores Celso Fioreze  e Prof. Daniel. A Gerente de Comunicação Letícia Lima,
saudou todos os presentes, convidou os membros da Mesa Diretora para compôr a Mesa, e os demais vereadores para ocuparem suas cadeiras.
Passou a palavra ao Presidente da Casa que fez a abertura da Sessão e convidou a todos para acompanhar a execução do Hino Nacional
Brasileiro. Após, solicitou a Gerente de Comunicação para conduzir os trabalhos desta Sessão, onde a primeira homenagem foi para o Vereador
Emérito, indicação da Bancada do MDB onde o homenageado foi o Sr. Sérgio Luiz Broilo que recebeu a homenagem das mãos do Presidente da
Casa e demais vereadores, e após fez o uso da palavra para seu agradecimento. A homenagem ao  Trabalhador Modelo foi indicado pelo
Sindicato dos Trabalhadores em Hotelaria e Gastronomia de Gramado, e a homenageada foi a Sra. Luciana Edinger, que recebeu a homenagem
das mãos do Presidente da Casa e demais vereadores, e após fez o uso da palavra para seu agradecimento, tivemos também o pronunciamento
do Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais Sr. Rodrigo Callais. O título de Desportista Gramadense, a indicação foi da Mesa Diretora,
onde o homenageado foi o atleta Renan Wiltgen, que recebeu a homenagem das mãos do Presidente da Casa e demais vereadores, e após fez o
uso da palavra para seu agradecimento.  Após as homenagens,  tivemos o pronunciamento dos Líderes de Bancadas,  pelo Partido PSDB o
vereador Celso Fioreze, pelo Partido MDB o vereador Rodrigo Paim, pelo Partido Progressistas o vereador Neri da Farmácia e o Presidente da
Câmara de Vereadores, vereador  Cícero Altreiter. Após os pronunciamentos, a Cerimonial de Protocolo encerrou suas atividades, e passou a
palavra ao Presidente desta Casa, que encerrou esta Sessão dizendo:  Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Solene da
Semana Legislativa,  agradeço a presença de todos e boa noite.  Sala de Sessões em 25 de junho de 2024,  Mª Aparecida Oaigen Benetti,
Assessora de Direção da Câmara de Vereadores .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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